

# Herman Ottó Speleo Club

---

Bükk Nemzeti Park Igazgatósága

Tárgy: Kutatási jelentés

Eger Sánc út 6

## Összefoglaló kutatási jelentés ; Bolhási Víznyelő barlang

---

Hivatkozva a részünkre megadott kutatási engedélyre( 2004. 05. 23. )

Üisz.: 22-2/204

Üint: Ferenczy Gergely/BH

Az alábbiakban összefoglalom az engedély megadása óta eltelt idő eseményeit:

A Bolhási víznyelő barlangban megkezdett bontás 2004 évtől kezdve az alábbi állapotok miatt csak bejárás és állapotfelmérést tett lehetővé.

A túrajelentések tartalma röviden:

2004.05.23.

A tavaszi hóolvadás és a sok csapadék miatt telítődött a patakos ág és a szifonok, a túra alkalmával látható volt hogy az árvíz lehúzódnása után kb. 2 m. -es színlő nyoma maradt a patakos ágban. Továbbjutás egyik irányban sem lehetséges.

07.11.

Az engedélyben meghatározott, a jelenlegi állapot fényképes dokumentálása céljából történt a bejárás mely részben sikerült, mivel a víz már ugyan elszívódott de csak az 1. szifon fényképezése volt lehetséges, átjutni nem lehetett a Mészáros ágba

07.18

A Baradla terem felé újból megkíséreltünk átjutni. Az 1. szifonból a hordalékot és a maradvány vizet kimeregetve jutottunk tovább a szokásos sárfürdővel, majd átkúsza a 2. szifonon (kb. 40 cm víz)sikerült elérni a bontási helyet és fényképeket készíteni. Sajnos ebbe az évbe nem adódott alkalmam újabb akció szervezésére kórházi beavatkozás és több hónapos betegségem miatt.

2005.04.30

Ezen a télen háromszor próbáltunk a barlangba lejutni, sikertelenül .

Első alkalommal a bejárati akna körbe vastagon eljegesedett, veszélyessé vált a túra folytatása. A másik két alkalommal az akna jégdugóval majdnem teljesen el volt záródva.

A mai napon az árvíz szokatlanul nagy volt a patakos ágban, a főszifon nem tudta nyelni a bejövő vizet és visszatorlódott kb. 60 cm. magasságig. Az 1. szifon felé a deponált zsákokon át folyt a víz.

08.21.

A nyár folyamán olyan gyakoriak voltak az esőzések hogy csak kivárva a szárazabb hónapot volt alkalom lemenni a barlangba, ezúttal meg lehetett győződni hogy a szokatlanul csapadékos nyár milyen eredményt produkált .

A víz átmenetileg lehűződött viszont az utána maradt hordalék nem csak az 1. szifont tömte el végleg, hanem a hozzá vezető járat egy részét is. A főszifon is hasonló állapotba került. Eldöntöttük hogy megvárjuk a tél elején beálló szárazabb időt és tagságot szervezve az akcióhoz láncba állva az 1. szifon járatából kihordjuk a lerakódást a patakos ágba amint szárad valamennyit. Ez megítélésem szerint közel 1 köbméternyi sár.

2006.01.21.

A jelenlegi barlangbejárásunkon tapasztaltak még súlyosabbak voltak mint az előző alkalommal. Az első nagyobb havazásra esőzés jött majd hóolvadás és a sárral bedugult 1.szifon bevezető járata nagyrészt vízzel telt meg.

Ugyanakkor eddig még nem tapasztalt módon a délnyugati ág is járhatatlanná vált a Medveitató után vízzel telítődött be a szifon és a Mamut-temetőig sem lehet eljutni.

Ilyen viszonyok miatt nem nyílt folyamatosan lehetőségünk semmilyen kutatási vagy bontási munkákat végezni csak sok hónapos száraz, aszályos idő kedvezne ilyen munkáknak.

Miskolc 06. 03.21.

  
-----  
Hernádi Béla kutatásvezető

  
-----  
Jobbágy Miklós kv. helyettes